CRUCIGRAMA DE NUMEROS ENTEROS

Cursol/s:; 1° ESO

| UD: 4 ENTEROS

Objetivos didacticos

Motivar los alumnos hacia los nimeros y sus
propiedades.

Afianzar destrezas numéricas.

Mejorar las destrezas operativas del producto y la
division de numeros enteros, y consolidar la regla de
los signos.

Criterios de evaluacion

1.Utilizar nimeros naturales, enteros, fraccionarios,
decimales y porcentajes sencillos, sus operaciones y
propiedades para recoger, transformar e intercambiar
informacion y resolver problemas relacionados con la
vida diaria. CCL, CMCT, CSC.

3.Desarrollar, en casos sencillos, la competencia en
el uso de operaciones combinadas como sintesis de
la secuencia de operaciones aritméticas, aplicando
correctamente la jerarquia de las operaciones o
estrategias de calculo mental. CMCT.

Competencias clave

Véase en cada criterio de evaluacion.

Proyeccion pedagoégica | LJAsimilacion y [OConsolidacion | O Ampliacion
refuerzo
N° de jugadores OIndividual o O GM (3-6) O GG (>6)
parejas
Tiempo aproximado por | O <10 min [010-30 min 0O > 30 min
partida




CRUCIGRAMA DE NUMEROSENTEROS
Para el profesor

Observaciones:

Aprovechamos el soporte de los crucigramas para presentar un ejergigic
correspondiente al tema de Numeros enteros de 1° de ESO. Se trata de20
preguntas con operaciones y pequefios problemas que sirven para reforzarel
manejo de los enteros de una forma un poco mas amena.

Nivel: 1° de ESO
Actividad:

Vete resolviendo las cuestiones verticales y horizontales de este crucigrama
yrellena con tus resultados las casillas. Recuerda que cuando se trata de
variaspalabras, no se debe dejar espacio entre ellas.

Horizontales Verticales
2. La temperatura gue hace si ha subido 189 1. El resultado de 3+(-2)- {-5)-{3-14)
desde una temperatura de - 59 4. El nimero que sumado a (-18) da 5
3. El piso del que salid el ascensor que llegs a 5. Lo que hay que restar a 23 para obtener -4
la planta (-2) bajando 7 pisos. 6. Una persona nacid en el afio 2 antes de
8. El nimero que restado a 11 da -8 Cristo ¥ se casd a los 25 afios £En qué afio se
10. El resultado de 6 + {4 —[{17 — (4 - 4)] + Caso?
3¥ =5 7. El opuesto al menor de -(-3), -4, (-2){-3);
11. El opuesto al resultado de —=12 - 3 + 18 : 3(-7)
(—12 : 6+ 8) 9. El valor abscluto de {-7).4
12. El resultado de 5- [{-10) + 5- 2] 13. El resultado de (7 —2 +4) —{2 — 5} +{-1)

14. El opuesto al resultadode - [{-4)-{-8)+{-2]] 17. El resultado de {(-68):4 - (-3) . &
15. El opuesto a [{3+5)-(8-1)1+{3+1)-8

16. Lo gue hay gue poner en ?:{-2){(-3 . 4)=6 . 7

18. El resultadode 2 - [( 12 +36) : 6+ (B —5): (-3)] -6

19. El resultado de 3-{-2)+5+H{-3)+2+({-7)+1-2
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CRUCIGRAMA DE NUMEROSENTEROS
Para el alumno

Actividad:

Vete resolviendo las cuestiones verticales y horizontales de este cr
yrellena con tus resultados las casillas. Recuerda que cuando se trata de
variaspalabras, no se debe dejar espacio entre ellas.

Horizontales Verticales
2. La temperatura que hace si ha subido 189 1. El resultado de 3+{-2)- {-5)-{3-14)
desde una temperatura de -59 4. El ndmero que sumado a (-18) da &
3. El piso del que salid el ascersor que llegd a 5. Lo que hay que restar a 23 para obtener -4
la planta (-2) bajando 7 pisos. 6. Una persona nacid en el afio 2 antes de
8. El nimero que restado a 11 da -8 Cristo v se caso a los 25 afios cEn qué afio se
10. El resultado de 6 + {4 = [{17 — (4 - 4)] + Casg?
3F=i5 7. El opuesto al menor de -(-3), -4, {-23{-3),
11. Bl opuesto al resultado de —12 - 3 + 18 : -7
{(—12 : 6+ 8) 9. El valor absoluto de (-7).4
12. El resultado de 5- [{-10) + 5- 2] 13. El resultado de (7 —2 +4) — {2 —5) +(-1)

14. El opuesto al resultadode -[{-4)-{-8)+{-2]] 17. El resultado de (-68):4 - (-3) .6
15. El opuesto a [{3+5)-(8-1)]+{3+1)-8

16. Lo que hay que poner en ?:{-2){-3 . 4)=6 . 7

18. El resultado de 2 - [{ —12 +36) : 6 +{8 —5): (-3)] —6

19. El resultado de 3-{-2)+5+{-3)+2+{-7)+1-2
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